

酷炫!长沙磁浮快线科技体验营开营

现场展示方程式赛车、安保机器人、微型挖掘机等科技创新成果

■记者 叶子君 通讯员 陈巧玲

本报9月7日讯 方程式赛车、安保机器人、微型挖掘机、无人机……这些酷炫的科技成果,你在长沙磁浮快线高铁站站内及磁浮机场站连廊里就可以近距离观看并体验到,有机会还可与业内大咖对话。今日上午,长沙磁浮快线科技体验营开营,每日的9:00-17:30,欢迎小朋友和市民朋友们前往共享磁浮科技盛宴。

截至9月1日,长沙磁浮快线总运营里程近百万公里,累计发送旅客量3565633人次,日均客流量8000余人次。作为国内首条拥有自主知识产权的磁浮运营线,长沙磁浮快线除肩负日常安全运营工作外,还承担着推动磁浮产业发展、宣传国家先进科技成果的社会责任。

本次体验营将通过图文、视频、实物模型、互动体验等方式全方位展示最新科技成果,市民乘客可以在磁浮高铁站站内以及磁浮机场站连廊内实地近距离观看、了解无人机、方程式赛车、机器人及各式各样的迷你列车等展品,同时切身体验如《我是地铁设计师》互动游戏、



9月7日,中小学生在长沙磁浮快线高铁站科技体验营参观。记者 徐行 通讯员 谢莎婷 摄

VR虚拟游戏等各类趣味及互动环节。湖南磁浮公司还将邀请行业领域内的知名院士、名人大咖等与现场体验人员进行互动交流,省科技馆也将在科技体验营进行液氮表演秀、重心与平衡实验、机器人舞蹈等精彩的科技表演。值得一提的是,前往参与活动的小朋友均可领取科技营“答题卡”,通过参观答题即可获得社会实践书,科普学习兴趣将在寓教于乐的氛围中得到激发。

岳麓区今年新增优质学位1.1万余个

本报9月7日讯 今天上午,长沙市岳麓区庆祝第33个教师节暨全区教育工作会议召开。记者从会上获悉,该区通过加大投入,继续实施“名校+弱校”“名校+新校”联动发展模式,做大做强岳麓教育品牌,深化集团化办学,今年增加优质学位1.1万余个。

长沙严格的阳光招生政策目前在岳麓区实施顺利。该区教育局局长李鸿认为,政策的实施与该区近几年大力促进义务教育资源优质均衡分不开。六年来,岳麓区新建成投入使用的中小学(幼儿园)42所,建筑面积70余万平方米,新增学位6万余个,教育容量翻了一番,新建开学学校均居全省、全市前列,配套建校数量居全省

之首。李鸿表示,岳麓区科学、便捷的就学生态圈已经形成,基本实现了5分钟小学就学圈和10分钟中学就学圈。

接下来,该区还将加快麻田中学、二十八中整体提质改造项目;完成望月湖一小、新民小学提质改造续建项目;完成溁湾路小学等33所标准化学校改造项目;完成蓝天中学、麓山国际洋湖实验学校、梅溪湖(中塘)国际实验中学等13所学校的选址、办学规模批复、可研评审、方案审查等前期规划工作。

为实现义务教育均衡发展,还将推进城乡学校建设标准统一、教师编制配备标准统一、基本装备配置标准统一,缩小城乡教育差距。

■记者 黄京

长沙航天学校打造学生“互联网+创客空间”

本报9月7日讯 今天上午,长沙航天学校与航天星宇机电厂等多家企业举行了校企合作签约仪式,双方将采用“互联网+创客空间”的新模式,打造学生互联网+创客平台试验空间,有效实现“学生转变传统就业观念,激励青年人自主创业”的目标。

长沙航天学校主持工作的副校长廖万忠表示,“互联网+创客空间”项目启动后,通过学校和企业的合作,将为创业的部分学生提供启动资金,安排专业技术人员到学校与学生分享经验,也会邀请学生到企业参观学习,让更多的学生提升专业技能和增加社会经验,帮助他们实现创业梦。

为了引导规范长沙创客空间建设,长沙市区两级政府将对部分示范创客平台给予政策和资金支持。

■记者 刘璋景

我省首批新兵后天开始起运

本报9月7日讯 今天上午,中南大学举行2017年大学生应征入伍欢送会,该校党委书记高文兵教授与部队领导、师生代表及部分学生家长等一同为65名即将步入军营的应征入伍大学生送行。

该校武装部副部长陈迎明透露,为鼓励广大大学生参军报国,学校已经出台了一次性奖励两万元、参评学年奖学金时提高一个等级,授予优秀毕业生称号、申请转专业、研究生推荐等十项优惠措施,真正让大学生们安心部队服役,建设强大国防。

记者获悉,今年全省大学生征兵报名人数为25609人,合格11590人。我省首批新兵将于9月10日开始起运。

■记者 黄京 实习生 周思悦 毛丹

小福利

即日起至10月30日,长沙磁浮科技体验营每日为小朋友提供免费磁浮乘车券20张。福利可点击湖南磁浮公司官方微信公众号hmtmedia9月6日《对话策展方》一文的文末参与报名,每日报名成功的前20名小朋友可凭短信至磁浮高铁站、磁浮机场站服务台领取。

拯救开学综合症 奥克斯空调“梦想三部曲”倾情上线

在过去的2017冷年,基于“老天爷赏脸”以及房地产销售火爆带来的拉动效应,空调市场迎来异常火爆的行情。

作为空调行业的领军品牌,奥克斯空调在2017冷年实现了一路领跑,成为中国空调产业快速发展的典范。当下,步入2018冷年,虽已进入了空调传统意义的淡季,但奥克斯空调并未因此而归于平静。

金秋九月,品牌微电影《我,不止于我》的热映,2018校招——为你骄傲的上线以及“教师节感恩钜惠”促销活动的启动,组成了奥克斯“梦想三部曲”,开启了不一样的“开学季”,不仅为用户带来满满的正能量,还有丰厚的购机豪礼。

尊重人才,珍视年轻人的梦想,是奥克斯在集团“人对了,企业就对

了”思想下的具体表现。

眼下,奥克斯2018年校招计划已在全国16个重点城市42所211和985重点院校启动。基于此计划的实施,将为奥克斯输送650名人才,包括近百名的管培生。

活动期间,四重福利倾情相送。其一为“校园福利”,不管教师或学生,凭相关证件到店均有机会免费获得优惠券或精美礼品,此外,凭证件购买奥克斯1级智能变频优惠200-300元/套;其二为“特惠套餐”,凭教师资格证或学生证套购1级智能变频,最高直降1500元;其三为“服务升级”,即买即装,购1级智能变频可享受24小时安装服务;其四为“客厅中央空调特惠”,薄客变频仅需6999元。

品牌微电影、2018校招、教师节促销“三管齐下”,组成开学季“梦想



三部曲”,也是奥克斯征战2018冷年打出的第一套组合拳。

君乐宝奶粉通行港澳 自家的孩子都在喝“放心感”爆棚

说起婴幼儿配方奶粉,没什么比“放心”最重要,而“放心”,在各种质量认证之外,生产者自己吃不吃,往往是最直观的表达。8月29日,在君乐宝奶粉香港销售一周年暨登陆澳门发布会上,一群来自君乐宝家庭、喝君乐宝奶粉长大的“萌宝”为自家奶粉站台,“放心感”爆棚。

“我自己就是把质量关的,每一道工序我们都要严格把关,只有合格了才会进入下一道工序,所以我放心君乐宝。”赵素梅是君乐宝奶粉工厂质量管理处的品控员,身处质量管理一线,对于君乐宝奶粉质量的严苛把控感受最直接,她的宝宝刚过一周岁,从五个月就开始

喝君乐宝奶粉。为让宝宝喝上放心的好奶粉,宝爸宝妈们甚至特地“打工人”奶粉工厂内部。目前担任君乐宝奶粉工厂原料库库管的陈龙,原先一直在君乐宝酸奶工厂工作,自妻子怀孕后,主动申请调到奶粉工厂。“就是要亲眼看一下,我们君乐宝的奶粉是不是安全健康的,选择君乐宝的原因只有一个,就是放心。”

“从总裁到一线员工,君乐宝的宝宝都选择君乐宝自己的奶粉,因为我们亲手制造,亲自见证了君乐宝奶粉的国际品质。”刘森森说,君乐宝奶粉的第一个消费者就是自己的员工,如今,每天已经有110万消费者选择君乐宝奶粉。

金融知识进万家 广发卡为市民支招

移动支付的快速发展为用户带来快捷和便利的消费体验,但随之而来的盗刷问题也让人忧心。日前,广发信用卡在各地开展一系列金融知识宣传服务活动,面对盗刷频发的现状,广发信用卡积极为消费者支招。

广发信用卡业内首家推出“交易安全卫士”,无论是刷卡盗用还是网络盗用,无论盗用交易是否在挂失前48小时内发生,只需

及时挂失卡片,按时提交赔付申请材料,就能向银行提出赔付申请,避免盗刷带来的资金损失。

面对各种盗刷风险,在享受移动支付带来的便利的同时,提前防范才是重点。广发信用卡持卡人可下载“发现精彩”APP,点击左侧菜单栏——信用卡——卡片管理——安全设置,即可进行安全保护设置,全方位保障用卡安全。

解除封印,实力派新福特翼虎陪你一起野

回望曾经的自己,野心十足。但,随着时光的叠加,反倒是慢慢丧失了那一份勇气。想要重回那个无畏的自己,那就解除封印,唤醒你沉睡已久的野心,你,带着野心,翼虎,带着你,走出城市,纵情撒野吧!

驾驶在天地之间,除却旖旎风

光,新福特翼虎动感大气的外观也让你自成风景。

新福特翼虎的外观设计延续了福特最新标志性家族化设计语言,大尺寸倒梯形进气格栅与全新设计的带LED日间行车灯的前大灯以及时尚造型雾灯完美融合,构成一幅颇

具动感的全新前脸。

途中美景的缤纷色彩,新福特翼虎欲与其争艳。新福特翼虎全新增加峡谷棕和瀚海蓝2种全新车身颜色,原有6种颜色也重新命名,每一种颜色都让你在追梦路上成为最重要的那一抹风景。